Ostergewinnspiel der Wilhelm - Busch - Grundschule
Ebergotzen

Richtige Gleichung:

T

1+ = N

Du musst 2 Streichholzer umlegen.

i+ =14
Du musst 1 Streichholz umlegen.
5+ 0 =13

Fugt 2 Streichholzer hinzy, so dass die
Gleichung stimmt!

h—b = O
Du musst 1 Streichholz umlegen.
R+ Yo=Y

Du musst 1 Streichholz umlegen.

-4 =56

Du musst 1 Streichholz umlegen.

i-9 =5k

Du musst 1 Streichholz umlegen.
( Es sind mehrere Losungen moglich )

59 =Y

Du musst 1 Streichholz umlegen.

Name:
Klasse:

Viel Spap!
Eure Frau Rode




